11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2009 11:46:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.04.2009 13:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89258/answer/89259




YBaxaeMmniit Banepuii! HeGombliimne n3MeHeHHs BCe K€ eCTh - HaJlu4yKe arraloTUHALWY (CKJIeHnBaHue
CIIEpMaTO30UI0B, HECKOIbKO MOBLIIIEHHOE KOTUYECTBO TEUKOIUTOB). B 11e10M, 3ayaTue
€CTEeCTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO. YIauu.



